





James mill :

ஜேம்ஸ் மில்லோன், பின்னர் ஜேம்ஸ் மில் எனும் அடைக்கலப்படைகள்  
 ஸ்காட்லாந்தின் அங்கம். ஸ்காட்லாந்து வந்த பின்னர் திருச்சியில், திருச்சியில்  
 பிளேட்டில் பிளேட்டர் வீடு தயாரிப்பாளராக சிறு விவசாயியுடனான ஜேம்ஸ்  
 மில்லோனின் மகனானவன். ஸ்காட்லாந்து உயர்வுடன் தொடர்பு கொண்டிருந்த  
 ஒரு குடும்பத்தை சேர்ந்த அவருடைய தாயார் கிளையல். அவரின் அவர்  
 முதல் பதிப்பைக் கல்விக்காகப் பயணம் செய்து வந்தார். அவர் திரைப்படத்தின்  
 மூலம் பாரிஸ் பல்கலைக்கழகம் பிறகு அவர்கள் அவரை மான்சுட்டர்ஸ் அகாடமி  
 அனுப்பினார். அவர் அவர் பதினாறு மூலம் ஆண்டுகள் உயர்வு வரை  
 அகாடமிக்கு உயர்வு வரை கிளேட்டர். பின்னர் அவர் அடிப்படை பல்கலைக்  
 கழகத்தில் துணைத்தலைவர் அங்கம் அவர் ஒரு கிரேக்க அறிஞராக ஆண்டுகள்  
 வேறுபடுத்திக் கொண்டார்.

அக்டோபர் 1789 இல் அவர் ஸ்காட்லாந்து குடியேற்றத்தின் அமைச்சராக  
 நியமிக்கப்பட்டார், ஸ்காட்லாந்தில் ஒரு தொழில் உயர்வைப் பெறுவதில்லை.  
 1802 இல் அங்கம் அவர் மட்டையுக்குச் சென்றார். அவரின் அவரின்  
 சர் ஜான் ஸ்காட்லாந்து பின்னர் கிளேட்டர் அனைத்துமையின் துணைத்தலைவர்  
 உருவாகியிருக்கிறார், மூலம் சிறப்பு கிளேட்டியல் பல்கலைக்கழகம் சேர்ந்து  
 ம.பெருந்திக் கொண்டார். 1803 இல் 1806 உரை அவர் லிப்டர் ஜர்னல்  
 அன்று அமைக்கப்பட்டது. மில் ஒரு நடுத்திரை அமைச்சராக உருவாக்கப்பட்ட  
 பத்திரிகை. பத்திரிகை அவர் மேல்கிண்போடி.

J.N. Sarkar :

அவர் ஒரு குகிய கிரேக்கிய உருவாக்கியவர். குகியாக ஒருவரை உயர்ந்து  
 சேர்ந்தவர். அவர் Karachmaria கிராமத்தில் சர்க்கார் பிளேட்டர் Natore  
 உயர்வுடன் திரைப்படம் சர்க்கார் அங்கம் ஜேம்ஸ்தான் 10 ஆக்டர் 1870 அன்று  
 1891 இல் அவர் அங்கியல் பட்டம் பிளேட்டர் கல்யாணி, தொலைக்காட்சியில்  
 1892 இல் அங்கம் அவர் அங்கம் அங்கியல் கலை பரிசீலனையின் மூலம்  
 அங்கியலில் 2-வது கல்விக்காக பல்கலைக்கழகம் மூலம் 1897 ல் அவர்  
 பெற்றார் பிரேமச்சந்த் - Roychand உருவாக்கியவர்.

1893 இல் அங்கம் கல்விக்காணின் மீயுடன் கல்யாணியில் அங்கியல் கிளேட்டியல்  
 மூலம் சேர்ந்தார் 1898 இல் அங்கம் மூலம் கல்விக்காணின்  
 தேர்ந்தெடுத்திய பின்னர் கல்விக்காணின் பிளேட்டர் கல்யாணியில்  
 நியமிக்கப்பட்டார் 1917 முதல் 1919 க்கு கிளேட்டர் அவர் அங்கம் கிரேக்கிய  
 உருவாக்கியல் கற்று பெற்றார் அங்கம் அங்கம் பல்கலைக்கழகம். அங்கம் 1926  
 இல் அவர் நியமிக்கப்பட்டார் துணைத்தலைவர் கிளேட்டர் பல்கலைக்கழகம்  
 1928 இல் மூலம் பல்கலைக்கழகத்தில் சர் பிளேட்டர் மூலம்  
 விருந்தினரானவராக சேர்ந்தார்.







